S 2 QO 0 6@ 60 ® @

Q&
=
A \ \
A}

S

X
‘Q, .l
%/\NM.\V. é/é / @)
/! Y I\
@) !...vﬁ

gL




ITEM DESCRIPTION TRQ QTY
1 52 53 DAO 0400 2
2 46 51 DAO 0801 1
3 46 51 DAO 0901 1
4 46 51 DAO 6400_X1 1
5 46 51 DAO 6500_X1 1
6 46 51 DAO 6201 2
7 DZUZS 2
DIN 912 M5x20

8 0711A005A20 6,00 Nm / 4,42 ft lb 2
DIN 6912 M6x16

9 0711V006P02 11,00 Nm /8,11 ftlb 2
DIN 69212 Mé6x12

10 0711VO004PO] 11,00 Nm /8,11 ftlb 2
DIN 912 Méx25

11 0711 A006A04 11,00 Nm /8,11 ftlb 4
ISO 7380 M4x8

12 0711A004D08 3.00Nm /2,21 ft b 4
DIN 7381 M5x16

13 0711VO05E02 6,00 Nm / 4,42 ft lb 3

Drehmomente dienen lediglich zur Orientierung.
Sichreung mit Schraubensicherungsmittel empfohlen!

Abbildungen kdnnen abweichen!
Torques are for orientation only.

Securing with screw locking agent is recommended!
Illustrations may differ!




